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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 
 
 

Απαντώντας στην με αρ. 3274/16.02.2022 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από 

τους Βουλευτές κ.κ. Δελή Ι. και Στολτίδη Λ. με θέμα «Να στελεχωθεί πλήρως το Κέντρο Υγείας 

Σουφλίου στην ΠΕ Έβρου», σας γνωρίζουμε τα εξής: 

 

Αναφορικά με τη στελέχωση σε ιατρικό προσωπικό του Κέντρου Υγείας (Κ.Υ.) Σουφλίου και 

συγκεκριμένα για την ειδικότητα Παιδιατρικής, στην οποία γίνεται ειδική μνεία, από τις 

18.12.2021 ημερομηνία έναρξης της λειτουργίας των Παιδιατρικών Εμβολιαστικών Κέντρων στην 

ΠΕ Έβρου, εκ των (3) υπηρετούντων Παιδιάτρων στο Κ.Υ. Σουφλίου, μετακινήθηκαν (2) Παιδίατροι 

προκειμένου να καλυφθούν οι αυξημένες ανάγκες του τμήματος Νεογνών του ΠΓΝ 

Αλεξανδρούπολης, καθώς και του εμβολιαστικού παιδιατρικού κέντρου, πραγματοποιώντας 

εφημερίες (4-6) μηνιαίως στο νοσοκομείο, τις δε υπόλοιπες ημέρες βρίσκονται στο Κ.Υ. Σουφλίου. 

Ο τρίτος εκ των Παιδιάτρων πραγματοποιεί επίσης (4) εφημερίες στο Π.Γ.Ν. 

Αλεξανδρούπολης, τις δε υπόλοιπες ημέρες βρίσκεται στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο 

(Π.Π.Ι.) Φερών, περιοχής ευθύνης του Κ.Υ. Σουφλίου, όπου είναι και η οργανική του θέση. 

Σημειώνεται ότι το Π.Π.Ι. Φερών λειτουργεί επί 24ώρου βάσεως, επτά (7) ημέρες την 

εβδομάδα, επιπλέον δε είναι και εμβολιαστικό κέντρο, καλύπτοντας τις ανάγκες πρωτοβάθμιας 

φροντίδας υγείας των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής. 

Οι μετακινήσεις αυτές κρίθηκαν αναγκαίες λόγω των αυξημένων αναγκών που προέκυψαν 

από τη λειτουργία του παιδιατρικού εμβολιαστικού κέντρου στο Π.Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης, όπου 

ανάλογα με την εξέλιξη των επιδημιολογικών δεδομένων στη χώρα μας και το πέρας της 

λειτουργίας αυτού θα επιστρέψουν στην οργανική τους θέση στο Κ.Υ. Σουφλίου. 

 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Δελή Ι. 
Βουλευτή κ. Στολτίδη Λ. 
 

ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 
1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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